



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479

Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年九月十五日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：陳伊思姊妹；翻譯：劉德森弟兄

司事：關宗恬夫婦；招待：胡貴榮弟兄

歡迎		蔡兆輝弟兄
禱告		蔡兆輝弟兄
宣召經文	詩篇 119:1-8	蔡兆輝弟兄
敬拜詩歌	合神心意 我愛傳揚這福音 全新的你	敬拜小組
奉獻禱告		蔡兆輝弟兄
奉獻 主餐		會眾 梁德舜牧師
	襄禮：郭志強弟兄、梁預迎執事、梁志光弟兄、劉德森弟兄	
讀經	瑪拉基書 1:11	楊傳三姊妹
信息	細說宣教揚主恩	梁德舜牧師
回應詩歌	人們需要主	會眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		梁德舜牧師

家事分享

- 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
- 本週是「2013 德州宣教禱告週」，懇請弟兄姊妹為「瑪莉戴維斯獻金」禱告。
- 崇拜後，龔林惠慈姊妹將誠邀弟兄姊妹參加她在「中美酒樓」(Chinese American Restaurant: 11317 Bissonnet Houston TX, 77099) 舉行的「感恩午餐」，歸榮耀給神。
- 今主日，「自我增值」課程：公民入籍班、象棋競賽、繩結工藝班、日常英語會話班，於下午一時半開始，懇請全教會弟兄姊妹同心為此事工禱告。
- 九月十八日(禮拜三) 早上十時半「迦南團契」查經聚會會在 208 室舉行。
- 九月十七日(禮拜二)晚上七時「恩典人家庭查經聚會」假梁德舜牧師夫婦府上舉行。一家一菜。
- 「領袖訓練」調至九月廿四日(禮拜二)。
- 九月二十日(禮拜五)晚上七時半「迦密團契」假蔡兆輝夫婦府上舉行慶祝中秋節。
- 九月二十一日(禮拜六) 晚上七時「休閒小聚」假蔡兆輝夫婦府上舉行。
- 九月廿八日(禮拜六) 晚上六時半「路加團契」假長輩宿舍(Oleander Commons: 12805 Bissonnet St., Houston, TX 77099) 舉行慶祝中秋節。
- 上主日崇拜人數：59 人 慕道及成長班：7 人
梁師母主日學班：32 人 英語主日學班：0 人
迦南團契：23 人 迦密團契：7 人
公民入籍班：5 人 繩結工藝班：10 人
象棋競賽：2 人 日常英語會話班：6 人
- 下主日 (9/22) 事奉同工：
主席：胡貴榮弟兄 講員：郭美德主任傳道
領詩：梁曹潔清師母 司琴：方黎秀珊姊妹
讀經：文喬芷姊妹 翻譯：蔡兆輝弟兄
司事：關樹津夫婦 招待：關宗恬夫婦



誰是瑪利戴維斯？ Who was Mary Hills Davis?

瑪利戴維斯出生於佐治亞州的格林維爾。在 1870 年，當她還是一個小孩子的時候，就與家人從田納西州搬到達拉斯。在 20 歲時，她嫁給了 F.S.戴維斯醫生。他們有一個兒子，雷蒙德(Raymond)，同樣是醫生和外科醫生。

瑪麗從 1898-1906 服事德州女傳道會(當時的 Texas Women Mission Union)。在 1906-1931 年她擔任了會長 25 年。她對宣教與和人的熱心在她所做的一切事上顯而易見。她不僅燃起婦女為宣教奉獻和祈禱(在她擔任會長的期間，她為 Cooperative Program 提升十倍的奉獻)，更照顧退休牧師(當時，牧師沒有退休儲蓄，而許多生活在貧困中)照顧孤兒，還捐款給得克薩斯州各地的學校，以及中國。

她認為得克薩斯州是一個巨大的宣教工場，公民與移民也同樣需要認識耶穌。每一年，她促使婦女事服事，奉獻和祈禱；自 1910 年 9 月的，她帶領『國家宣教週』的設立。

為紀念她的非凡的領導力，從 1935 州宣教奉獻命名為『瑪利戴維斯獻金』。這麼多年後，她的模範仍然激勵德州浸信會繼續奉獻、禱告和前進。

2014『瑪利戴維斯獻金』的預算是\$4,110,000，獻金是主力支持 79 個德州的福音事工，其中包括支助新成立的教會、農村教會、Cowboy 教會，它幫助小型教會的起步；此外在教會內外發展各國文字的福音事工、福音教育、培訓教會領袖和義工，讓更多民族可認識福音，鞏固信仰根基，實踐大使命；它更竭力培育下一代的福音接班人，支助多個青少年福音營、孤兒事工和神學教育，讓孩子可在年少時認識基督，在群體生活中學習彼此相愛的精神，培育基督徒的使命感人生；對於少數民族和弱勢社群，它也包括新移民的法律諮詢、職業培訓、幫助智障人士認識福音，等。

一個平凡的女子可以在福音的事上作出不平凡的影響力，你願意讓這個影響力延續下去嗎？瑪利戴維斯這樣的一個獻金，恩浸人又怎能不支持呢？

2013 德州宣教禱告週「每個人都能」

主題：「德州宣教是我使命」「每個人都能...」

日期：2013 年 9 月 8-15 日

經文：以弗所書 2:10

生命中有一些事情是我的能力所不及的。我一向數學不好，無法勝任那些需要複雜數學技能的工作。科技也讓我覺得困惑。我羨慕那些能設計電腦程式和開發新科技的人，因為那些是我的能力所不及的事。為什麼我做不到那些事呢？因為神沒有把我造成那個樣子。然而，祂給了我其他的技巧和能力。

保羅在以弗所書二章十節說：「我們原是他的工作，在基督耶穌裏造成的，為要叫我們行善，就是 神所預備叫我們行的。」

這節經文告訴我們四件重要的事情：

1. 神是我們的創造者，而我們藉著耶穌基督成為新造的人。
2. 祂在作工，祂也邀請我們與祂一起同工。
3. 祂已經為我們準備好了工作。
4. 祂要我們順服，並且去行祂預備好的工作。

神在德州作工。每一個人都可以跟祂一起同工，因為祂邀請男女老幼藉著與耶穌基督有個人的關係，而成為新造的人。我們每一個人都是神獨特的創造，而祂能使用每一個人來改變其他人的生命。因為我們是祂所創造的，我們可以說：「德州宣教是我使命。」

德州宣教禱告週是讓你的教會有機會來認識德州浸信會的宣教事工，並且為這些事工來禱告。這個禱告週的其中一個重要的部份，就是奉獻給德州宣教瑪利戴維斯獻金。

請使用這份材料來幫助你的教會認識德州的宣教事工，跟大家分享「每個人都能」的故事。這些故事展現出神在許多不同方面使用德州浸信會的信徒來與祂一起同工，包括男女老少，以及許多不同的族裔。

每一個人都能認識德州宣教，並為宣教事工禱告、奉獻及服事。除了跟別人分享「每個人都能」的故事，還可以安排至少一個在「每個人都能」的故事中所列出的活動。請

的愛是那麼真實，他們自己也有親身的經歷。「每個人都能」用自己的手和腳來實踐神的愛。

「每個人都能」帶領人信耶穌。帶領人認識耶穌與帶人來教會是不一樣的，但是人們常常是在教會認識耶穌。

在德州與墨西哥的邊界，有一個新的方法可以很容易就邀請人來教會。你帶他們來你的家！要買一塊地蓋教會是很昂貴的，但是在家裡聚會卻花費不大。

在 Laredo 和 Brownsville 的家庭教會，在那些不願意進到教堂裡的人的生命中造成了影響。在那些參加家庭教會的人當中，大約百分之九十是剛信主的或慕道友。

諾瑪 (Norma) 從前以妓女為業，後來有人向她傳福音，她的生命就被耶穌改變了。她在一間家庭教會接受浸禮，如今向從前一起工作的那些婦女作見證。

伊達 (Ilda) 在一場車禍中受了重傷，因此必須重新學習如何使用四肢。她感到很沮喪。有人來她家向她分享福音，她就邀請耶穌來改變她的心，然後開放自己的家作為家庭教會。她已經找到了人生的意義，並且開始修習一些事工課程。

在二十個月之內，有五百五十多個人將生命交給耶穌。志工在那些計劃開展家庭教會的地區傳福音，並且協助社會服務的事工。有人加入禱告的行列。另有其他人奉獻給瑪莉戴維斯獻金。「每個人都能」參與建立家庭教會。諾瑪和伊達感謝德州浸信會的信徒帶領她們找到基督，使她們成為基督教會的一份子。

「每個人都能」，包括學生。柏蒂 (Putti) 的家人以難民的身份從柬埔寨來到美國。她住在理查遜 (Richardson)，從小在一個佛教家庭裡長大，但是她認為自己是無神論者，不明白為什麼有人會宣稱他們認識神。當時沒有人向她傳福音。

她在德州大學雅靈頓分校就讀，大一時搬進了學校宿舍。她在學校裡交到一些朋友，那些朋友邀請她去查經班。她對聖經沒有什麼興趣，但是她還是去了。她不相信有神，但是喜歡聖經裡提到的道德準則。這些朋友跟她從前認識的那些朋友不一樣，因為現在這些朋友比較「真實」。

柏蒂跟朋友一起去服事其他人，她的朋友們會說，他們是因著基督的愛來服事其他人。她就會馬上說，她是個無神論者，只是因著自己的愛心來服務。但是，她知道自己的愛心有限，而神的愛永無止盡。

在 2009 年九月，柏蒂終於決定將生命交給耶穌。她從前宣講無神論，如今卻傳講耶穌基督的福音。校園內的浸信會學生事工的同工曾經給她上門徒訓練課程，如今她是校園內的宣教士。柏蒂可以放膽地說：「德州宣教是我使命。」

「每個人都能」—活動：

- **禱告。**帶領教會為德州宣教禱告。
- **奉獻。**鼓勵每一個家庭、主日學班或團契小組來奉獻給瑪莉戴維斯獻金。在禱告週的第一個主日派發奉獻信封，然後在第二個主日收集奉獻。藉著奉獻給瑪莉戴維斯獻金，紀念神對你的教會豐富的供應。
- **幫助。**耶穌吩咐我們藉著幫助別人來傳達神的愛。挑戰教會裡的每一個人，在德州宣教禱告週去幫助有需要的鄰舍。請兩、三個人分享他們如何藉著幫助別人來分享耶穌的愛。請他們在分享的時候，以這句話開頭：「德州宣教是我使命。我在這一週...。」
- **分享。**挑戰每一位基督徒去向人傳講耶穌。柏蒂成長的社區附近有很多教會，但是她和家人沒有去教會。一直到她上大學的時候，才有人向她傳福音。德州有許多人正在等著有人向他們傳講耶穌的福音。「每個人都能」述說祂的故事。

